1 COLEGIO

O melhor do Ensino

Nome:

Lista de Exercicios de Recuperacdo — Matematica — 2° Trimestre

N° 8° Ano

MATEMATICA — MARCELO

1) Calcule as operages abaixo:

a) -+ 12 —dx?= f) (12xE) - (6x4) =

b) 4z+6+8z-4= g) (-35afh) : (Ta?h?) =
c) -6a’b +Bab-4 +4a®h+ab-d= [ h) (mY)E=

d) (-a°.(2a% = i) (2a% =

e) (4x).(-2xy)= I} Zxy.(4x-3y+2)=

02. Qual é a expressdo que representa o perimetro da figura
abaixo?

X+ 2 Ty

03. Resolva, em R, o seguinte sistema de inequagdes:

3-2x<1
a)
3x-1<5

4. Complete a tabela

Coeficiente
Mondmio numérico Parte literal
2a
-8 b
15
2xy
1 ab?
15a°b
-7 a

05. Calcule o valor numérico das expressdes algébricas:
a) 3m — 2n, para m=11 e n=-12
b) X% — 6X, parax=-5

c)x2 —9x + 14, parax =2

06. A soma de dois nimeros é 2 e a diferenga é 6. Quais sdo
0s numeros?

07. Determine os valores de x e y sabendo que _x_=_8 e
que x +y =144 y 10

08. Um estudante apanhou aranhas e joaninhas num total de
15, e as guardou numa caixa. Contou em seguida 108 patas.
Quantas aranhas e joaninhas ele apanhou? (lembre se que a
aranha tem 8 patas e a joaninha 6)

09. Um estacionamento cobra 2 reais por moto e 3 reais por
carro estacionado. Ao final de um dia, Mister Paladino, o
caixa, registrou 277 reais para um total de 100 veiculos.
Quantas motos e carros usaram o estacionamento nesse dia?

10. O produto x.y das solu¢8es do sistema abaixo é:
—-3x-2y=8

x=5y=3

MATEMATICA — ELIANA

01. As 10 h 45 min de uma manha ensolarada, as sombras
de um edificio e de um poste de 8 metros de altura foram
medidas ao mesmo tempo. Foram encontrados 30 metros e
12 metros, respectivamente, conforme ilustracéo abaixo.

30m /

12m /

Interbits®

De acordo com as informagdes acima, a altura h do prédio é
de

a) 12 metros.
b) 18 metros.
c) 16 metros.
d) 14 metros.
e) 20 metros.

02. A sombra de uma Torre mede 4,2 m de comprimento. Na
mesma hora, a sombra de um poste de 3 m de altura é
12 cm de comprimento. Qual é a altura da torre?

a) 95m.
b) 100 m.
c) 105 m.
d) 110 m.

03. Os triangulos MNO e M'N’O’ seguintes sdo semelhantes,
onde a razdo de semelhanga, do maior para o menor é 2.
Calcule as medidas de v, x, y.
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04. Como mostra a figura, no tridangulo temos que ﬁ,ﬁ-’ﬁ,
MN =8 cm, AN=10cme CN=20cm.

A
10 cm
M A Yy

20 cm

B 2 4
Calcule a medida de BC, ou seja, o valor de x.

05. Considere as circunferéncias C1,C2,C3,C4 da figura
seguinte e dé a posicao relativa das circunferéncias:
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a) C,eCy
b) C.eCs
c)C,eCs
d)CeCy

06. Construa uma circunferéncia e trace;
a) uma reta s, tangente a essa circunferéncia;
b) uma reta r, secante a essa circunferéncia;

c) uma reta t, externa a essa circunferéncia.

07. Uma joalheria estd com uma promocgao para o dia dos
namorados. Nas compras acima de R$ 300,00, ela oferece
como brinde uma corrente de prata, como a da imagem a
sequir.

O pingente dessa corrente €é formado por duas
circunferéncias. De acordo com a posi¢do das circunferéncias,
podemos afirmar que elas sédo

a) Externas.

b) Internas.

c¢) Concéntricas.
d) Tangentes.
e) Secantes.

08. Jorge desenhou uma circunferéncia e duas retas em seu
caderno, conforme a imagem a seguir:

As posicOes relativas entre a circunferéncia e areta r e entre a
circunferéncia e a reta s sdo, respectivamente,

a) Externa e secante.
b) Externa e tangente.
c) Secante e externa.
d) Secante e tangente.
e) Tangente e externa.

09. Considere duas circunferéncias, uma de centro A e raio de
16 cm, e outra de centro B e raio de 10 cm. Dé a posi¢édo
relativa dessas duas circunferéncias quando a distancia entre
0s seus centros for igual a:

a) 26 cm
b) 30 cm
c)6cm
d)3cm

10. Um marceneiro recebeu uma encomenda de uma mesa
redonda que deve acomodar 8 pessoas com um espaco de 60
cm para cada pessoa. Calcule o didametro que a mesa deve
ter. Considere 1T = 3.

11. Ao percorrer uma distancia de 6280 m, uma roda da 2000
voltas completas. Qual é o raio dessa circunferéncia?
Considere = 3,14.

12. Pedro, passeando de bicicleta pela bela orla de Maceio
percorreu 900 Tm. Se o didmetro da roda de sua bicicleta

tem 60 cm, entdo o nimero de voltas realizadas pela roda é

a) 15.
b) 500.
c) 1500.
d) 5000.
e) 50.

13. Um carrinho de brinquedo que corre em uma pista circular
completa 10 voltas, percorrendo um total de 120 m.

Desprezando a largura da pista e considerando T =3, o seu
raio €, em metros, igual a

a)0,8
b) 1,0
c) 1.2
d) 2,0
e) 4,0



14. Na circunferéncia, os segmentos MN e RS e asretasaeb
recebem, respectivamente, 0s seguintes nomes:

M N

a

b

a) corda, raio, secante e tangente.

b) corda, didametro, secante e tangente.
c) corda, diametro, tangente e secante.
d) raio, corda, tangente e secante.

e) raio, didmetro, secante e tangente.

15. Na figura abaixo, a medida do segmento CD é 37 cm, e a
distancia entre os centros das circunferéncias A e B é 65 cm.

.D

Podemos afirmar que o comprimento r € igual a:

a) 28 cm
b) 20 cm
c)12cm
d) 10 cm
e)5cm




